

李克强主持召开国务院常务会议 部署多项工作

确定实施“三证合一” 方便创业创新

国务院总理李克强 6 月 17 日主持召开国务院常务会议，部署加大重点领域有效投资，发挥稳增长调结构惠民生的多重作用；决定进一步强化城镇棚户区和城乡危房改造及配套基础设施建设；确定实施“三证合一”登记制度改革，方便创业创新；部署运用大数据优化政府服务和监管，提高行政效能。

会议认为，通过实施定向调控和各方努力，当前经济运行中的积极变化增多。为继续有效应对下行压力，推进解决突出的结构性矛盾，要抓住原材料价格较低的有利时机，针对发展“短板”、民生重点领域和亟须解决的问题，深化投融资体

制改革，加大有效投资，这可以收到稳增长、调结构、惠民生和增加公共产品、增强发展后劲一举多得之效。

会议指出，加快城镇棚户区和城乡危房改造及配套基础设施建设，事关千百万住房困难家庭生活改善，是惠民生、稳增长相互促进的重大举措，必须在已有成效基础上迈出更大步伐。会议决定，按照推进以人为核心的新型城镇化部署，实施三年行动计划，改造包括城市危房、城中村在内的各类棚户区 1800 万套，农村危房 1060 万户，同步规划和建设公共交通、水气热、通信等配套设施。

会议认为，推行“三证合一”，将工商、质检、税务分别核发证照，改

为由工商部门一次性核发营业执照，是商事登记制度的重大改革，可以进一步便利企业注册，持续推动形成大众创业、万众创新热潮。会议强调，要简化程序，实行“一次申请、一口受理、一套材料、一表登记”，不重复填报、提交材料。积极推进全程电子化操作，实现部门间信息互联互通、档案互认，做到方便透明。在今年底前确保实现“三证合一、一照一码”登记模式在全国推开，过渡期内老证照继续有效，让群众得实惠。

会议指出，运用大数据等现代信息技术是促进政府职能转变，简政放权、放管结合、优化服务的有效手段，并就有关事项作出部署。(据新华网)

乔石同志遗体 19 日火化

天安门等地将下半旗志哀

中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十三届、十四届中央政治局常委，中央纪律检查委员会原书记，第八届全国人民代表大会常务委员委员长乔石同志的遗体，将于 19 日在北京火化。

为悼念乔石同志，19 日，首都天安门、新华门、人民大会堂、外交部，各省、自治区、直辖市党委、政府所在地，香港特别行政区、澳门特别行政区，各边境口岸、对外海空港口，中国驻外使领馆将下半旗志哀。(据新华网)



暴雨倾城 上海变“海上”

6 月 17 日，上海遭受暴雨袭击，多条街道积水严重变“河道”，对市民出行造成影响。6 月 16 日，上海中心气象台拉响今年全市首个暴雨橙色预警信号，部分地区甚至出现超过 200 毫米的特大暴雨。(据中新网)

中央纪委监察部网站公布 6 家央企“巡视清单” 暴露出国有资产流失风险

中央纪委监察部网站 17 日公布了中央巡视组向中核集团、中国核建、东方电气、中国电科、中国电子、通用技术集团反馈的专项巡视情况。“巡视清单”暴露出 6 家央企不同程序存在国有资产流失风险。

这也是该网站就今年首轮中央巡视公布的第三批反馈情况，此前已公布了 15 家央企。

巡视发现，中核集团违反财经纪律问题多发，专项经费管理漏洞较多；执行“三重一大”制度不严格，有的重大决策调研论证不充分，部分投资项目造成经营风险；一些工程建设招投标缺乏监管，物资采购管理不到位，一些项目违规

操作。

中国核建一些投资和项目违规决策造成损失、引发风险，转包分包和拆借资金带来较大腐败隐患，工程建设、设备采购不规范，对海外公司和工程项目缺乏监管，违反财经纪律问题多发，一些领导干部亲属或特定关系人围绕工程项目牟利。

东方电气有的企业领导人员利用物资采购职权，收受供货商贿赂；部分企业领导人员亲属违规办企业，搞关联交易、利益输送。

中国电科集团总部管控能力弱，对下属单位监督管理缺乏有效措施，擅自违规决策造成巨额资金损失、利用资本运作套取国

有股份、通过关联交易进行利益输送等渎职贪腐问题屡有发生，有的研究所承揽和实施科研项目存在行贿受贿“潜规则”。

中国电子国有资产管理粗放，资产处置、资本运作、资金管理以及工程项目等方面存在漏洞，少数领导人员利用职权内外勾结套取国有资产；境外资产监管薄弱。

通用技术集团财务管理混乱，违规违纪问题频发，个别下属企业账务弄虚作假，私设“小金库”数额巨大；执行“三重一大”和招投标制度不严格、不规范，境外资产和项目管控不力。

(据新华网)



繁华不再

非洲昔日“钻石城”变“鬼城”



非洲西南部的科尔芒斯科普小城是 20 世纪初形成的，当时这里的沙土中发现了钻石，吸引大量淘金者涌入。在其最繁荣的时候，曾有 700 多户居民落户于此。但是 50 年后，当钻石矿枯竭后，淘金者开始陆续离开，寻找下一个资源丰富的矿场，科尔芒斯科普也逐渐荒废。

(据国际在线)

男版“芭比”

8 次整形成就童年梦



来自巴西的 27 岁男子莫利西奥·加尔迪经过 8 次整形，成就完美芭比妆容。最近，他因外貌酷似芭比娃娃的男友“肯娃娃”而走红网络。

他坦言，上学时曾十分嫉妒女孩子，因为他不能像她们那样随心所欲地玩玩具娃娃。17 岁时，便开始接受整形手术，并最终通过 8 次手术成功获得与“肯娃娃”别无二致的容貌。

(据国际在线)